

冯玲在湖南调研时强调

# 唱响妇联好声音，不断夯实妇女思想政治引领阵地

今日女报/凤网讯(记者 吴小兵 李超)6月12日至13日,全国妇联副主席、书记处书记冯玲在湖南长沙调研,强调要深入贯彻落实习近平总书记同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神,提高政治站位,牢记政治属性,守正创新推动“妇”字号新媒体高质量发展,不断夯实妇女思想政治引领阵地。

走进湖南第一师范学院、长沙市妇女儿童之家、湖南省妇联融媒体中心、湖南今日女报传媒有限公司、

马栏山视频文创产业园、开福区月湖街道溪水湾社区等地,冯玲与妇女群众、妇联干部、巾帼志愿者、妇女先进典型等亲切交流。

她指出,要用好湖南丰富的红色资源,挖掘传统文化内涵,在讲好红色故事、传承中华优秀传统文化上发力,引领广大妇女听党话跟党走。

她勉励巾帼志愿者把党的温暖送到千家万户,鼓励各级三八红旗手发挥模范作用,带

动更多妇女争做时代的书写人、追梦的奋斗者。

她肯定省妇联推进融媒体建设的创新做法,指出要发挥优质创新资源聚集的优势,引入新技术,产出新内容,推进网上妇联改革向纵深发展,更好地履行引领联系服务职能。

在湘期间,冯玲与湖南省委常委、省委秘书长秦国文就妇女工作交换了意见。湖南省妇联党组书记、主席黄芳等参加调研。



冯玲在长沙市妇联儿童之家与姐妹们亲切交流。

## “娘家人”架“鹊桥”，单身青年相约铜官窑觅良缘

今日女报/凤网讯(记者 李曼倩)在密室逃脱惊险闯关中感受刺激喜悦,在双人皮划艇“惊涛骇浪”里体验协作魅力,在国风浪漫摩天轮上享受唯美甜蜜……6月16日下午,以“幸福联线 湘亲湘爱”为主题的“缘起铜官窑·爱在长沙城”交友联谊活动在长沙市铜官窑国风乐园景区拉开帷幕。62名青年男女的心在一个个温馨且充满趣味的环节及互动游戏中,一点点拉近距离、相识相知。

活动现场,男女青年在精心设计的“爱之初印象糖果情缘”“背对背拥抱”“一圈到底”等互

动游戏环节中迅速破冰,逐渐敞开心扉。

伴随着轻快的音乐,青年男女自由组队,共同前往景区内体验密室逃脱、双人皮划艇、浪漫摩天轮、陶艺课,观看5D心动电影等。在主持人和“红娘”巾帼雷锋志愿者的积极助攻下,青年们从陌生到熟络,不少青年男女互相交换联系方式,现场洋溢着一片浪漫甜蜜的气息。

“平日我忙于工作,交友圈局限。今天通过活动,认识了许多新朋友,很开心。”刘女士拿着在陶艺体验课上的“胜利品”笑着说。“希望青年男女在相互了解

的基础上建立感情,用真诚和善良去对待对方,用包容和理解去化解不悦,找到与自己心灵契合的伴侣。”长沙市妇联党组书记、主席彭娟鼓励大家践行健康向上、简约文明的新型婚育文化。同时,她希望更多的朋友积极参与“巾帼志愿关爱行”活动,共建共享美好幸福生活。

此次联谊交友活动由湖南省妇联指导,长沙市妇联主办,湖南省青少年新媒体协会、长沙市妇联网络新媒体中心、望城区民政局、共青团望城区委、望城区妇联、长沙铜官窑国风乐园联合承办。

## 共创无毒家园! 益阳市妇联组织开展禁毒宣传活动

今日女报/凤网讯(通讯员 曾龄英)6月17日,在第37个“6·26”国际禁毒日到来之际,益阳市妇联在梓山湖广场参加益阳市2024年全民禁毒宣传月主题活动启动暨毒品集中销毁仪式。

作为市禁毒委员会成员单位,市妇联组织机关工作人员在

现场设立宣传台,发放宣传资料、为周边群众积极提供咨询,让人民群众对毒品有更直观的认识,增强辩毒识毒的知识和能力,使禁毒理念更加深入人心。

此次主题活动旨在积极倡导“健康人生·绿色无毒”的理念,增强与人民群众共筑抵制毒品防线的恒心、共同打赢全民禁毒斗

争的信心,引导群众敢于向毒品说“不”。

下一步,市妇联将持续组织开展“6.26”国际禁毒日系列宣传活动,通过拍摄宣传片、组织巾帼志愿者走村入户深入宣传,让更多的妇女儿童清楚了解毒品的危害性,为人民群众营造远离毒品、热爱生活的良好氛围。

## 想沉浸式感受长沙老街? 可去这个摄影展打卡

今日女报/凤网讯(记者 欧阳婷)安静的巷口、斑驳的墙壁、被磨平棱角的青石板路、在巷子里怡然自得的居民……6月16日,“万相”老长沙生活影像艺术季系列第一季展览在HIDE SPACE设计艺术馆拉开帷幕。

此次展览有线上和线下两种展览方式,分别精选了省人力资源社会保障厅原一级巡视员、湖南省摄影家协会会员刘志信(阿信)14年来拍摄的120幅和43幅街头摄影作品,让观众可以从这些“有味的”作品中领略长沙文化气息的“韵味”。

开幕式上,刘志信以图文并茂的方式分享了自己走街串巷,捕捉街巷里的新老长沙人和他们的烟火生活的故事。娓娓道来的一个个细节、饱满的拍摄花絮或人物故事,让长沙老街栩栩如生地呈现在现场近百名摄影爱好者和观众眼前,令大家感受到了“网红”长沙深厚的历史底蕴。

刘志信作为一名从小就生活在长沙老街的摄影人,在近来14年的摄影创作中,把镜头对准了街巷里的新老长沙人和他们的烟火生活。刘志信表示:“在拍摄老街的过程中,长沙加快了旧城改造步伐,

不少街巷悄悄消失了,拍摄老街,让长沙老街烟火在一张张照片上‘定格’,也是对传承长沙古城历史与文化的点滴贡献。”

“刘志信老师的作品构图和谐,人物神态捕捉到位,光影之间展现了老街居民的恬静生活,让我领略到了长沙的‘韵味’。”开幕式后,现场观众认真品味了每一幅作品,对展览出的作品给出了高度的评价。

据悉,此次展览将持续到6月25日,有兴趣的市民朋友可前去湖南省建筑设计院HIDE SPACE设计艺术馆观展。



湘妹子评论

## 幼儿园给小朋友办“集体婚礼”引热议 别让成人思维毁了孩子的童真

文/欧阳婷

近日,一条“幼儿园举办集体婚礼”的视频刷了屏,相关话题也登上了微博热搜。

据媒体报道,网友发布的视频称,在吉林长春新区北湖大象幼儿园,园方给孩子们举办了结婚仪式。视频中,园区被装饰成婚礼现场,门口挂着“吾园有喜 一起吃大席”的红色横幅,现场还有“囍”字剪纸、红色礼桌、红毯等。男孩们穿着白衬衣,扮演着新郎,手拿捧花敲门“接亲”,女孩们穿着裙子,戴着头纱“拦门”讨红包。视频的最后,男孩女孩在“囍1314”的字样下拍照,并一起吃席。视频中的一系列仪式,很明显都是按照成人式的婚礼走流程,小孩也学得有模有样。

“太早熟了,没必要玩这种过家家。”“好无聊的游戏!”“没结婚就有婚姻敏感期?”……从网友评论不难看出,大家都纷纷对这种形式表达不满,对其中的一些问题提出疑惑。

引发网友热议后,该幼儿园负责人作出了回应,园方确实在6月10日举办了幼儿园集体“婚礼”,并且征求了家长和孩子们的意见。“举办这场婚礼仪式的目的是帮助孩子度过婚姻敏感期,引导孩子在择偶、社会交往等方面树立正确的价值观”。

诚然,园方的出发点并没有错误,但成人思维的仪式将童真般的孩子过早地推向成人世界,可能会造成错误的引导。幼儿园阶段的孩子性别意识尚未完全建立,一场成人式的“集体婚礼”不能让孩子们客观地认识到婚礼背后的含义和婚姻的意义,诸如“拦门讨红包”等环节也会误导孩子,对婚姻产生误解。

儿童教育专家孙瑞雪在《捕捉儿童的敏感期》一书中指出:婚姻敏感期一般出现在4岁以后,有些孩子在3岁多就会进入婚姻敏感期的初始阶段。在这个阶段,孩子对自我和性别角色有了初步的概念。如果在这个时期,孩子没能得到正确的引导,那么被压抑和受阻的心理感受可能会延续到孩子成年后的情感生活中,让孩子难以正确对待自己的情感。

家庭和婚姻占据了我们生命的一大部分,3~6岁儿童属于学前期,是幼儿纯粹的情感培养和情感发展重要的阶段,如果成年人能帮助孩子顺利度过这个敏感期,将对他们未来的婚姻产生巨大影响。

针对这一年龄段的孩子,教育应该尊重孩子的成长规律,用适合孩子们年龄特点的教育内容和方式,通过引导和启发,让孩子们正确地理解情感与婚姻。幼儿园等幼托机构可以通过课堂活动和游戏教育,帮助孩子认识情绪并学会与他人建立积极的情感联系;家长应提供一个稳定、温暖的成长环境。孩子通过观察父母之间的关系,学习到彼此之间的尊重、沟通和支持;社会应鼓励广大成年人可以通过积极的言行示范婚恋关系和家庭价值观,培养孩子的同理心,引导他们学会尊重和关爱他人,避免过早地让孩子接触成人化的内容,帮助孩子建立正确的价值观。



扫码看更多湘妹子评论